



# भारतीय रिजर्व बैंक नोट मुद्रण (प्रा.) लिमिटेड

(भारतीय रिजर्व बैंक की सम्पूर्ण स्वागित्वाधीन सहायक कंपनी)

नैगमिक कार्यालय, बंगलुरु - 560029

## नियमित/संविदा के आधार पर अधिकारियों की भर्ती

भारतीय रिजर्व बैंक नोट मुद्रण प्राइवेट लिमिटेड (बीआरबीएनएमपीएल/कंपनी), भारतीय रिजर्व बैंक की एक पूर्ण स्वागित्वाधीन सहायक कंपनी है, जिसके वर्तमान में कर्नाटक के मैसूरु, पश्चिम बंगाल के शालबनी में अपने प्रेस हैं और बंगलुरु में नैगमिक कार्यालय के साथ मैसूरु के एक निर्माण इकाई (वर्किंग) है। कंपनी नेटवर्किंग और साइबर सुरक्षा के क्षेत्र में उप प्रबंधक एवं प्रबंधक - ईआरपी (संविदा पर) के पदों के लिए मैसूरु, शालबनी और नैगमिक कार्यालय बंगलुरु में अपनी इकाईयों के लिए आवेदन आमंत्रित करती है।

भरी जाने वाली रिक्तियों की सांकेतिक संख्या नीचे दी गई है :

पोस्ट कोड	पद का नाम	संविदात्मक/नियमित ग्रेड	रिक्तियों की संख्या	विज्ञापन संख्या
1	उप प्रबंधक	नियमित	अ.पि.जा. 1 अनारक्षित 5	1/2021
2	प्रबंधक - ईआरपी	संविदात्मक	अनारक्षित 3	

ऑनलाइन आवेदन और शुल्क के भुगतान की तिथि : 27.10.2021 से 19.11.2021

(ए) उप प्रबंधक की भर्ती - पोस्ट कोड 1

1) 1 अक्टूबर, 2021 को पात्रता मानदंड

योग्यता: एआईसीटीई द्वारा अनुमोदित संस्थान/विश्वविद्यालय से कंप्यूटर विज्ञान या इलेक्ट्रॉनिक्स और संचार या सूचना प्रौद्योगिकी में पूर्णकालिक प्रथम श्रेणी बी.ई./बी.टेक डिग्री।

वांछित: सीसीएनए/सीईएच/सीएचएफआई/सीआईएसए/सीआईएसएसपी सहित नेटवर्क और साइबर सुरक्षा के क्षेत्र में संगठनों से प्रमाणपत्र

अनुभव: नेटवर्क सुरक्षा और/या साइबर/सूचना सुरक्षा सहित कंप्यूटर नेटवर्किंग में कम से कम पांच वर्ष का प्रासंगिक अनुभव। उम्मीदवार को एक प्रतिष्ठित कंपनी में नेटवर्क प्रशासक और/या सूचना सुरक्षा अधिकारी के रूप में काम करना चाहिए, जिसमें उत्पादन या विनिर्माण इकाई/पीएसयू/केंद्र या राज्य सरकार/एनआईसीएसआई (राष्ट्रीय सूचना विज्ञान केंद्र सेवा इंक) द्वारा सूचीबद्ध कंसल्टेंसी फर्म हो।

वांछित कौशल:

1. नेटवर्क इंफ्रास्ट्रक्चर और नेटवर्क हार्डवेयर के डिजाइन, कार्यान्वयन और प्रबंधन में मजबूत और फायरवॉल, राउटर, स्विच, लोड बैलेंसर और कंट्रोलर सहित नेटवर्क उपकरणों को लागू करने, प्रशासित करने और समस्या निवारण करने में सक्षम। नेटवर्क इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोटोकॉल का गहरा ज्ञान अत्यधिक वांछनीय है।

2. नेटवर्क और सुरक्षा उपकरणों और प्रौद्योगिकियों (अर्थात फायरवॉल, राउटर, एल2 स्विच, कोर एल3 स्विच, एनपीएलएस, डीएनएस, एडी, एसडी-वैन, एसडी-लैन, वीपीएन, क्लाउड इंफ्रा, सर्वर, डीएचसीपी, प्रॉक्सि, निगरानी उपकरण, अंतिम बिंदु सुरक्षा)।

3. आईएसओ 27001, पीसीआई डीएसएस, एनसीआईआईपीसी, सर्टिफिकेट-इन-डिशा-निर्देशों आदि जैसे ढांचे का अच्छा अनुभव है।

2) आयु सीमा (1 अक्टूबर, 2021 तक)

बाहरी उम्मीदवारों के लिए: आवेदक की आयु 30 से 45 वर्ष के बीच होनी चाहिए यानी 02.10.1976 को या उसके बाद और 01.10.1991 तक पैदा हुए आवेदक ही आवेदन करने के पात्र हैं।

ओबीसी उम्मीदवारों के लिए ऊपरी आयु सीमा में 3 साल और पीडब्ल्यूडी उम्मीदवारों के लिए 10 साल की छूट है। भूतपूर्व सैनिकों के मामले में, सैन्य सेवा की अवधि में 3 वर्ष की वृद्धि करके छूट दी जाएगी।

नोट: वे भूतपूर्व सैनिक जिन्होंने केंद्र सरकार के अधीन सिविल पद पर पहले ही नियमित रोजगार प्राप्त कर लिया है, उन्हें केंद्र सरकार के अधीन किसी भी उच्च पद या सेवा में किसी अन्य रोजगार को प्राप्त करने के लिए पूर्व सैनिकों के लिए स्वीकार्य आयु छूट का लाभ दिया जाएगा, चाहे वह किसी भी ग्रुप/पोस्ट के हों। हालांकि, ऐसे उम्मीदवार केंद्र सरकार में भूतपूर्व सैनिकों के लिए आरक्षण के लाभ, यदि कोई हो, के लिए पात्र नहीं होंगे। आयु में छूट भारत सरकार के दिशानिर्देशों के अनुसार सामान्य भर्तियों के लिए है और अब तक कंपनी द्वारा इसका पालन किया जा रहा है।

स्टाफ उम्मीदवारों के लिए, जो एक निश्चित कर्मचारी होना चाहिए, ऊपरी आयु सीमा में 5 वर्ष की छूट है।

नोट: उपरोक्त श्रेणियों में से एक से अधिक के तहत छूट के लिए पात्र उम्मीदवार के मामले में, आयु में छूट संचयी आधार पर उपलब्ध होगी। हालांकि, उम्मीदवारों की आयु 1 अक्टूबर, 2021 को सब मिलाकर 55 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।

3) आवेदन शुल्क (अप्रतिदेय):

₹300/- (रुपये तीन सौ मात्र)। अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/पीडब्ल्यूडी/महिला उम्मीदवारों/भूतपूर्व सैनिकों और स्टाफ उम्मीदवारों, जो बीआरबीएनएमपीएल के एक निश्चित कर्मचारी हों, द्वारा कोई शुल्क देय नहीं है।

आवेदकों (जहां लागू हो) को विज्ञापन में बताई गई विधि के अनुसार ऑनलाइन आवेदन शुल्क का भुगतान करना होगा। उपरोक्त आवेदन शुल्क के भुगतान के लिए बैंक द्वारा लगाया गया लेनदेन शुल्क (यदि कोई हो) आवेदकों द्वारा वहन किया जाना है। किसी अन्य तरीके से भुगतान स्वीकार नहीं किया जाएगा और आवेदक को पात्र नहीं माना जाएगा। कम शुल्क देने वाले आवेदक भी पात्र नहीं होंगे। एक बार भुगतान किया गया शुल्क वापस नहीं किया जाएगा या भविष्य की परीक्षा/चयन के लिए आरक्षित नहीं रखा जाएगा।

4) वेतनमान और अन्य भत्ता और सुविधाएं:

7वें सीपीसी पे मैट्रिक्स का पे लेवल 11।

चयनित उम्मीदवार को 7वें सीपीसी पे मैट्रिक्स के पे लेवल 11 में ₹69,700/- प्रति माह के मूल वेतन पर एक वर्ष की अवधि के लिए परिवीक्षा पर रखा जाएगा। कंपनी के विवेक पर परिवीक्षा की अवधि को एक वर्ष की अधिकतम अवधि के लिए बढ़ाया जा सकता है।

वह कंपनी के नियमों के अनुसार महंगाई भत्ता, अनुलाभ और अन्य भत्ते, अंशदायी भविष्य निधि और ग्रेच्युटी के लिए भी पात्र होंगे। वर्तमान में, कंपनी को लागत (सीटीसी) प्रति वर्ष लगभग ₹23.00 लाख तक होगी। कंपनी की लागत (सीटीसी) में सेवानिवृत्ति लाभ और अन्य लाभों सहित सभी भत्ते और पहचान योग्य लागतें शामिल हैं जो कंपनी के नियमों के अनुसार शर्तों के अधीन हैं।

नियुक्ति पर उम्मीदवार कंपनी के आवंटन नियमों के अनुसार आवासीय क्वार्टरों के आवंटन के लिए पात्र होंगे। यदि आवासीय आवास आवंटित नहीं किया जाता है, तो उम्मीदवार कंपनी की नीति के अनुसार मकान किराया भत्ता के लिए पात्र होगा।

केंद्र सरकार की सेवाओं में वर्तमान में कार्यरत उम्मीदवार, चयन और नियुक्ति पर, भारत सरकार के नियमों के अनुसार वेतन की सुरक्षा के लिए पात्र होंगे।

नियुक्ति पर उम्मीदवारों की वरिष्ठता कंपनी के मौजूदा नियमों के अनुसार कंपनी द्वारा तय की जाएगी।

(बी) प्रबंधक-ईआरपी की भर्ती (संविदा पर) - पोस्ट कोड 2

नियुक्ति शुरू में अनुबंध के आधार पर 3 साल की अवधि के लिए होगी जिसे कंपनी के विवेक पर आगे बढ़ाया जा सकता है।

1) 1 अक्टूबर, 2021 को पात्रता मानदंड

योग्यता:

पूर्णकालिक प्रथम श्रेणी स्नातक/स्नातकोत्तर डिग्री (एआईसीटीई द्वारा अनुमोदित संस्थान/विश्वविद्यालय से इंजीनियरिंग की किसी भी शाखा में)।

वांछित:

SAP S/4 HANA के लिए SAP प्रमाणित प्रौद्योगिकी/अनुप्रयोग विशेषज्ञ। एसएपी/एसएपी एस4 हाना में डिजाइनिंग, विन्यास और कार्यान्वयन में कार्यात्मक/तकनीकी दक्षता का गहन ज्ञान होना।

अनुभव:

(i) उत्पादन या निर्माण इकाई/पीएसयू/केंद्र या राज्य सरकार/एनआईसीएसआई (राष्ट्रीय सूचना विज्ञान सेवा इंक) द्वारा सूचीबद्ध परामर्श फर्म वाली एक प्रतिष्ठित कंपनी में दो एसएपी पूर्ण चक्र (मशीन इंटरफेस सहित एस4 हाना पसंदिदा) कार्यान्वयन में कम से कम आठ साल का प्रासंगिक अनुभव हो।

(ii) एसएपी एस4 हाना (रिलीज 1610 से आगे) पर न्यूनतम एक पूर्ण चक्र कार्यान्वयन के साथ अनुभव होना चाहिए।

वांछित कौशल:

• रणनीतिक एसएपी समाधान विशेषज्ञ के रूप में, संगठनात्मक ईआरपी जरूरतों का अध्ययन किया है और ईआरपी कार्यान्वयन संगठन के व्यावसायिक लक्ष्यों को पूरा करने के लिए रोडमैप प्रदान किया है।

• ईआरपी विशेषज्ञ के रूप में, व्यापार की जरूरतों को ईआरपी आवश्यकताओं में बदलने के लिए निविदा दस्तावेज तैयार करने में संगठन की मदद की। इसके अलावा ईआरपी उत्पाद की पहचान करने, सही ईआरपी उत्पाद के चयन और संगठन के लिए भविष्य के आईटी रोड मैप को परिभाषित करने में रणनीतिक भूमिका निभाई है।

• ईआरपी पेशेवर के रूप में, सफल ईआरपी कार्यान्वयन की संगठनात्मक जरूरतों को पूरा करने और हितधारकों द्वारा निर्धारित प्रमुख केपीआई को पूरा करने को सुनिश्चित करने के लिए अधिकार प्राप्त हो।

• डैशबोर्ड और रिपोर्टिंग: डैशबोर्ड से संबंधित प्रबंधन आवश्यकताओं का ज्ञान हो।

• ईआरपी कार्यान्वयन का अंत से अंत तक परियोजना प्रबंधन करना।

• ईआरपी कार्यान्वयन पद्धति और एसएपी परिदृश्य/वास्तुकला उद्योग पर ज्ञान हो।

• डिजिटल परिवर्तन में नवीनतम और सर्वोत्तम प्रथाओं से अवगत हो।

• कार्यात्मक मॉड्यूल और तकनीकी आवश्यकताओं (जैसे अनुकूलन, इंटरफेस, विश्लेषण, गतिशीलता, आदि) का ज्ञान हो।

• SAP S4 HANA और संबद्ध प्रोग्रामिंग प्लेटफॉर्म को लागू करने का ज्ञान हो।

2) आयु सीमा (1 अक्टूबर, 2021 तक)

35 - 50 वर्ष के बीच यानी, 02/10/1971 को या उसके बाद और 01/10/1986 तक पैदा हुए आवेदक ही आवेदन करने के पात्र हैं।

3) आवेदन शुल्क: रु शून्य

4) परिलब्धियां और सुविधाएं:

चयनित उम्मीदवार को सांविधिक करों की कटौती के अधीन संविदा अवधि के दौरान ₹1,26,000/- (एक लाख छब्बीस हजार रुपये मात्र) के एक निश्चित समेकित मासिक वेतन का भुगतान किया जाएगा। चयनित अस्थायी पदस्थापन स्थल पर स्वयं के वाहन के रख-रखाव के लिए प्रति माह 170 लीटर पेट्रोल की लागत की प्रतिपूर्ति और अन्य अनुलाभों और भत्तों के लिए भी पात्र होंगे। वह प्रबंधक ग्रेड के लिए लागू कंपनी के नियमों के अनुसार आधिकारिक यात्रा के संबंध में छुट्टी और यात्रा और ठहराव भत्ते के लिए पात्र होगा। वर्तमान में, कंपनी को लागत (सीटीसी) प्रति वर्ष लगभग ₹25.50 लाख तक होगी। कंपनी की लागत (सीटीसी) में सभी भत्ते और पहचान योग्य लागत और अन्य लाभ शामिल हैं जो कंपनी के नियमों के अनुसार शर्तों के अधीन हैं। उम्मीदवार संविदा अवधि के दौरान किसी भी छुट्टी नकदीकरण और सेवानिवृत्ति लाभ के लिए पात्र नहीं होंगे।

नियुक्ति पर चयनित उम्मीदवार कंपनी के आवंटन नियमों के अनुसार आवासीय क्वार्टरों के आवंटन के लिए पात्र होंगे।

चयनित उम्मीदवारों को एक वर्ष की अवधि के लिए परिवीक्षा पर रखा जाएगा।

उपरोक्त पदों के लिए अन्य विवरण कंपनी की वेबसाइट <https://www.brbrnmp.co.in> पर जारी विस्तृत विज्ञापन (विज्ञापन संख्या 1/2021) में दी गई है, जो "करियर" पृष्ठ के तहत ऑनलाइन आवेदन और आवेदन शुल्क का ऑनलाइन भुगतान जमा करने के लिए दिए गए एक लिंक के साथ उपलब्ध है। उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे आवेदन करने और शुल्क जमा करने से पहले अपनी पात्रता और अन्य विवरण सुनिश्चित करने के लिए विस्तृत विज्ञापन देखें।

विज्ञापन का कोई भी शुद्धिपत्र केवल [www.brbrnmp.co.in](http://www.brbrnmp.co.in) पद पर प्रदर्शित किया जाएगा।